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Příběhy bezpráví  
Jedná se o akci, která má za cíl přibližovat žákům a studentům 

jednotlivé kapitoly našich moderních dějin. Cílem bylo shlédnout 

tematický dokumentární film a navázat na něj besedou s pamětníkem. 

Letošní ročník byl zaměřen na 17. listopadu 1989, a na židli pro 

pamětníka tak usedl starosta města Kadaně Mgr. Jan Losenický, který 

prožíval události Samotové revoluce zhruba ve stejném věku jako jeho 

dnešní publikum z řad našich deváťáků. Nyní už nezbývá než se těšit 

na další ročník, který se bude konat opět za rok. 

Piškvorky  
Skvělý úspěch v krajském kole v 

piškvorkách zaznamenala trojice Nitai 

Dušek, Jakub Jindra a Jan Wilczek! Po 

soubojích plných strategie se svými 

protivníky z Ústecka se nakonec 

chlapci umístili na obdivuhodném 3. 

místě! Gratulujeme! 

Švihadlák to rozšvihal  
V tělocvičně se ve středu skákalo ostošest! Máme totiž za sebou i druhý 

švihadlák, do kterého se zapojily 2. - 5. třídy. Soutěžilo se tak ve 4 kategoriích. 

Mezi nejrychlejší skokany se zapsali Bursík Jan z V. A a Dinh Phuong Tha z V. B. 

Moc nás baví, že vás to baví. 



Adventní dílničky  
Celodenní akce Adventní dílničky, na které 

jsou vždy zváni i rodiče, jsou za námi. Ve všech 

třídách se zase po roce za zvuku vánočních 

koled tvořilo, zdobilo, lepilo, stříhalo, 

vykrajovalo. Během dílniček vznikaly krásné 

výtvory, které děti nabízejí na vánočním 

jarmarku. 

Vánoční jarmark  
V úterý odpoledne se u nás na škole, v 

návaznosti na Adventní dílničky, uskutečnil 

Vánoční jarmark. V nabídce kromě pochutin, 

jako například horké jablko, párek v rohlíku 

nebo různé druhy koláčů, byly výrobky žáků, 

jeden z 6. B se dokonce pochlubil 

vlastnoručně ušitými čepicemi a čelenkami. 

Děkujeme všem žákům, rodičům, přátelům 

školy a dalším návštěvníkům za vytvoření 

příjemné adventní atmosféry. 

 

 

 

 

 

 



Vánoční trojboj  
Další ročník vánočního trojboje pod taktovkou DDM Šuplík je za námi. Zúčastnily se ho kadaňské základní školy 

včetně té naší. V soutěži smíšených družstev jsme ve starší kategorii získali zlato a stříbro, v mladší kategorii stříbro. 

V jednotlivcích pak naši žáci a žákyně vybojovali 3 medaile - 3. místo Albína Fedotová, starší chlapci - 3. místo Jonáš 

Dubský, mladší dívky - 2. místo Sára Točíková. Ulalaáááá, gratulujeme! 

Zpíváme Kadani  
Adventní čas s sebou přináší i neobvyklá setkávání. 

Jedno takové se uskutečnilo ve čtvrtek na Mírovém 

náměstí, kde školní sbor s Michaelou Dlouhou zapěl 

hned několik vánočních písní. A že bylo pro koho zpívat! 

Vánoční družina  
Mezi vánočně laděné příspěvky přidáme 

ještě jeden zapomenutý. Měsíc listopad ve 

školní družině již tradičně věnujeme 

“PŘÍRODNÍČKOVI”- soutěžní výstavě výrobků 

z přírodnin. Soutěže se zúčastnilo přes 40 

dětí. Některé děti vytvořily výrobky samy, 

některým pomáhali rodiče či příbuzní, kteří 

byli nápomocni radou, nápadem nebo 

přiložili ruku k dílu. Poděkování a pochvala 

patří všem zúčastněným bez rozdílu, jak 

velký a náročný výrobek vytvořili. 

 

 

 

 

  



Navštívilo nás Neměcko  
Tak, jako se naši žáci podívali před nějakou dobou do Aue, tak se Aue podívalo k nám. Pro návštěvníky byl 

připraven doprovodný program, jako například prohlídka školy,  v rámci které nahlédli i přímo do výuky. Poté si 

němečtí žáci zasoutěžili proti těm našim v různých disciplínách v tělocvičně, ze které je ale vylákala vůně oběda. V 

odpolední části programu se výprava vydala na komentovanou prohlídku kostela a prošli si historické centrum 

Kadaně. Na závěr měla milá návštěva z Německa možnost zavítat na Vánoční jarmark a nakoupit zajímavé 

upomínkové předměty.  

 

Prohlídka Prahy  
Osmáci si v posledním týdnu užili vánoční Prahu a stihli toho opravdu hodně. Navštívili například Národní 

technické museum, výstavu v Rudolfinu a poznávací procházku po vánoční Praze. 

 

  

Školní sbor  
Sbor Michaely Dlouhé se opět vydal 

do domova pro seniory v 

Chomutově, aby všem obyvatelům 

zpříjemnil předvánoční čas. Děti po 

zazpívání koled seniorům rozdaly 

přáníčka a dárečky. 

 


